



# 臺灣臺中地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 10 月 21 日

聯絡人：襄閱主任檢察官林宏昌

聯絡電話：04-22232311

編號：1131021-69

## 臺中太陽餅文化節強強滾・打詐防詐做後盾 臺中地檢署結合臺中市經濟發展局防詐宣導

本署為擴大防詐宣導層面，結合在地大型活動辦理防詐宣導，提高民眾防詐意識，於本月 19 日(星期六)，結合臺中市政府經濟發展局、臺中市政府政風處在文心森林公園舉辦之「2024 臺中太陽餅文化節」，辦理防詐宣導活動，吸引全國糕餅迷共襄盛舉。

本署主任觀護人潘連坤上台宣導，藉由與活動主持人搭檔訪問之方式向民眾說明詐騙集團近來透過 IG、臉書散佈抽獎活動隱藏陷阱，民眾點選後以為中獎可選取禮品，及捐款給愛心機構獲得抽獎機會，因此被騙匯款或提供帳戶。依照警政署統計今年 9 月已經發生 866 件，竄居各類詐騙手法排行第五名。活動現場民眾也以親身經歷，分享接到詐騙集團電話假借警察與檢察官身分要求監管帳戶、自稱客服人員假藉操作錯誤及重複扣款等經驗，提醒民眾千萬不要貪心、以免上當。針對詐騙集團猖獗，本署呼籲全民一起防詐騙，不要輕易提供銀行使用者帳號、密碼、身分證號碼、信用卡號碼，謹記三不原則：不要回電、不給個資、不依指示操作 ATM，發現任何疑問或已匯款後發覺遭詐騙，請把握黃金 30 分鐘，立即撥打反詐騙專線 165 尋求協助，並於 24 小時內至就近警察機關報案。

詐騙集團猖獗，民眾防詐意識不可無，本署持續結合各機關(構)，利用辦理相關文化活動機會，出動打詐防詐宣講團，強化民眾防詐知能，共同保障人民財產安全。



本署潘連坤主任觀護人與主持人合作於活動會場宣導



本署宣導攤位透過 FACEBOOK、海報、文宣品強力宣導打詐防詐觀念



主持人邀請現場觀眾經驗分享



主持人邀請小朋友一起參與宣導活動



現場民眾熱情支持打詐防詐宣導